
Technical Characteristics 

Property Type Property Results 

Waterproofness Fungus and mildew resistant; high steam diffusion density 

Unit Weight 0.011 lb. (4.8 g) 

Material  Polypropylene membrane with a rubber modified polyolefin center 

Chemical Resistances Alkali resistant 

Storage Temperature Room temperature 

PROVA PIPE SEAL® is a thin square polypropylene waterproofing collar designed to 

waterproof substrates around pipe protrusions and under tile and stone installations. 

PROVA PIPE SEAL® is made of a waterproof fabric—PROVA-MAT®—that contains a 

highly elastic rubber modified polyolefin center through which pipes are firmly sealed. 

PROVA PIPE SEAL®  is an accessory to  PROVA-MAT® and to be used to create fully 

waterproof shower system installations. 

Technical Data Sheet  

Dimensions and Part Numbers 

• 4-3/4” x 4-3/4” (12.07 cm x 12.07 cm) (1 pc: TT8102REDPS) • Opening Size: 7/16” (1.11 cm) 

• 4-3/4” x 4-3/4” (12.07 cm x 12.07 cm) (10 pcs: TT8102REDPSB) • Fabric Thickness: 16.14 mil (0.41 mm) 

 • Flexible Inlet Thickness: 29.92 mil (0.76 mm) 
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Caractéristiques techniques 
Type de propriété Résultats des propriétés 

Étanchéité à l’eau Résistant aux champignons et à la moisissure; haute densité de diffusion de la 
vapeur 

Poids unitaire  4,8 g (0,011 lb) 

Matériau  Membrane en polypropylène avec un centre en polyoléfine modifiée par du 
caoutchouc 

Résistances chimiques Résistant aux alcalis 

Température de stockage  Température ambiante 

PROVA PIPE SEALMD est un collier d’étanchéité en polypropylène carré et fin conçu pour 

imperméabiliser les substrats autour des saillies de tuyaux et sous les installations de 

carrelage et de pierre. PROVA PIPE SEALMD est composé d’un tissu imperméable  

PROVA-MATMD , qui contient un centre en polyoléfine modifiée hautement élastique à 

travers lequel les tuyaux sont fermement scellés. PROVA PIPE SEALMD est un accessoire 

de PROVA-MATMD et doit être utilisé pour créer des installations de systèmes de douche 

entièrement étanches. 

 

Fiche technique  

 

Dimensions et numéros de pièces 

• 12,07 cm x 12,07 cm (4 3/4 po x 4 3/4 po) (1 pièce : TT8102REDPS) • Taille d’ouverture : 1,11 cm (7/16 po) 

• 12,07 cm x 12,07 cm (4 3/4 po x 4 3/4 po) (10 pcs : TT8102REDPSB) • Épaisseur du tissu : 0,41 mm (16,14 mil) 

 • Épaisseur de l’entrée flexible : 0,76 mm (29,92 mil) 
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Características técnicas 

 

Tipo de propiedad Resultados de propiedades 

Impermeabilidad Resistente a hongos y moho; alta densidad de difusión de vapor 

Peso unitario 0.011 lb. (4.8 g) 

Material  Membrana de polipropileno con un centro de poliolefina modificado de caucho 

Resistencias químicas Resistente a álcalis 

Temperatura de almacenamiento Temperatura ambiente 

PROVA PIPE SEAL® es una protección de polipropileno cuadrado impermeable diseñado 

para sustratos impermeables alrededor de tuberías y debajo de instalaciones de 

baldosas y piedra. PROVA PIPE SEAL® está hecho de un tejido impermeable—PROVA-

MAT®—que contiene un centro de poliolefina modificado de caucho altamente elástico 

a través del cual las tuberías están firmemente selladas. PROVA PIPE SEAL® es un 

accesorio de PROVA-MAT® y se utiliza para crear instalaciones de duchas totalmente 

Ficha técnica  

 

Dimensiones y números de pieza 

• 4-3/4” x 4-3/4” (12.07 cm x 12.07 cm) (1 piezas: TT8102REDPS) • Tamaño de apertura: 7/16” (1.11cm) 

• 4-3/4” x 4-3/4” (12.07 cm x 12.07 cm) (10 unidades: TT8102REDPSB) • Grosor de la tela: 16.14 mil (0.41 mm) 

 • Grosor de entrada flexible: 29.92 mil 
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